

ASI Expone Causas del Cierre de Industrias

La Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ha hecho un análisis de las causas del cierre de varias empresas en esta capital, lo que está contribuyendo a la ruina económica del país.

En su análisis, la ASI dice: "Es evidente que el cierre de empresas industriales y otras actividades es provocada por la acción violatoria e irreflexiva de grupos de extrema izquierda, con la ocupación abrupta de fábricas, toma de rehenes y la destrucción de sus instalaciones. Y uno de los efectos nocivos de tal actitud es el creciente desempleo que ya se advierte en el

país. "Como se sabe, la actividad industrial privada genera, en forma directa o indirecta, ingresos al Gobierno por concepto de impuestos que para 1977 ascendieron aproximadamente a más de 1.130 millones de colones. Las cotizaciones aportadas al ISSS y FSV por el sector patronal fueron 1978 del orden de 68 Millones, lo que constituye el 70% del total de la cantidad cotizada por trabajadores y patronos.

"Como puede constatar, la iniciativa privada ha contribuido monetariamente al bienestar social con una partici-

pación significativa, como lo demuestran las cifras antes mencionadas. Ahora bien, siendo el ISSS y el FSV organismos estatales, deben ser ellos los que deben justificar el buen o mal uso que hayan o le estén dando a esta enorme aportación material del sector privado.

"La desarticulación de la fuerza productiva del sector privado debido a toda la gama de acontecimientos que se han vivido en el

—Favor pase a la página 17.

Ametrallan Centro Universitario en Santa Ana

Comunicado de la Universidad de El Salvador denuncia que "el 31 de enero, a las 12:30 del día, fue ametrallado el Centro Universitario de Occidente, por individuos vestidos de civil que se conducían en 2 vehículos particulares".

Apunta también que "posteriormente se introdujeron al predio y lanzaron ráfagas contra la Clínica Universitaria, poniendo en peligro la vida de estudian-

—Favor pase a la página 24.

Consterna al Gobierno la Tragedia en Guatemala

El gobierno de la República ha expresado a los gobiernos de España y de Guatemala, su consternación por la tragedia ocurrida el jueves al mediodía en la embajada española en la capital guatemalteca.

Lo anterior fue expresado ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, quien dijo que la tragedia de esa magnitud ha causado hondo dolor y preocupación entre los miembros de la Junta de Gobierno y el gabinete.

El Dr. Chávez Mena dijo que se ha instruido al Director de Protocolo y Ordenes, don Gui-

llermo Rubio Melhado, para que exprese sus sentimientos a los embajadores de ambos países acreditados ante pueblo y gobierno salvadoreños.

"Una tragedia de tal magnitud, dijo el Canciller, no puede pasar inadvertida por el pueblo salvadoreño, ya que partícipes de ella han sido nacionales de dos países amigos con los que El Salvador guarda las más cordiales relaciones".

El Canciller Chávez dijo que no tenía a la mano un informe detallado de la Embajada de El Salvador en Guatemala sobre

—Favor pase a la página 48.

No soy Fundador ni Dirigente de la UGB Afirma D' Aubuisson

Aun cuando la Unión Guerrera Blanca, UGB, sólo existe en la imaginación de quienes dicen ser sus detractores o víctimas, aclaro públicamente que no soy fundador ni dirigente de tal entidad, dice a EL DIARIO DE HOY el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta.

Agrega que a pesar de haber aparecido panfletos con tales siglas (UGB), desconoce el origen de los mismos.

Como todos saben, el mayor D'Aubuisson formuló recientemente declaraciones acerca de los planes del Comunismo Internacional para apoderarse de El

Salvador y del resto de Centroamérica.

Posteriormente a sus declaraciones, en las que también explicaba relaciones entre partidos políticos opositores, grupos populares, de masas y de extrema izquierda, fue acusado por algunos sectores, y en especial FE-NASTRAS, de ser, junto con el general José Alberto Medrano, fundador y dirigente de tal organización calificada de ultraderecha.

A sus acusadores, el mayor D'Aubuisson les dice que "cuando las circunstancias lo obliguen

—Favor pase a la página 48.



SE VAN LOS INGLESES. — El gobierno de Gran Bretaña retiró su Embajada en San Salvador, como medida de protección para sus diplomáticos, ante la convulsiva situación que vive El Salvador, según dijeron. El Encargado de Negocios, señor E.D.O. Mahony, Izquierda, estuvo ayer a despedirse del Director de Protocolo, don Guillermo Rubio Melhado. Los asuntos para El Salvador se manejarán desde la Embajada en Costa Rica.

Gobierno Subsidiará el Transporte Público Urbano

Un subsidio de cinco centavos por pasaje del transporte urbano, anunció ayer el Lic. Oscar Menjivar, Ministro de Economía.

En conferencia informativa convocada en su despacho, el Lic. Menjivar dijo a conocer las medidas que se han tomado en esa Secretaría, "para defender el poder adquisitivo de los sectores populares".

Entre otras cosas, y para evitar un incremento del pasaje en el transporte urbano, refiere que han enviado a la Junta Revolucionaria de Gobierno un decreto de subsidio a los buses, el cual

consiste en que el Estado entregará a las empresas 5 centavos por pasaje vendido, para mejorar el servicio y los salarios de los trabajadores y, evitar de alguna manera, la quiebra de empresas.

Asimismo, dice que serán subsidiadas con idénticos fines, las empresas de transporte interdepartamental.

NEGOCIACION DE PETROLEO

También da a conocer en su informe, que se llevan a cabo ne-

—Favor pase a la página 11.



ULTIMADO. — (Santa Ana) — Esaú Rivera Polanco, de 41 años, murió de 4 balazos, 2 en la cabeza y 2 en la espalda. Era Secretario Gral. del Sindicato de la Industria de Cueros. (W.M.)

En Condiciones Infrahumanas Mantienen Rehenes en el PDC

"Las Ligas Populares mantienen en condiciones infrahumanas a los rehenes en la sede del Partido Demócrata Cristiano", afirma el ingeniero José Napoleón Duarte, dirigente del PDC.

Afirma que las catorce personas que se encuentran en poder de las LP28 "están a pan y agua, incomunicadas y no duermen bien".

Dijo Duarte que "desde ya responsabilizan a las ligas populares de las alteraciones de salud que puedan sufrir los rehenes". Agregó que ante esta situación difícil están solicitando la cooperación de la Cruz Roja

Internacional y del Arzobispado, "para que las personas allí retenidas no continúen siendo sometidas a este tipo de vejámenes".

Relata el dirigente que la actitud que están tomando las LP28 "es absurda", y "demuestra una vez más su incapacidad para comprender las formas para poder lograr cambios que el país necesita".

Estos grupos, dice Duarte, están actuando exactamente igual a las formas represivas de como lo han hecho los de ultraderecha.

Agrega que las acciones que toman las ligas son una limitación del esquema de 1960 cuando se

—Favor pase a la página 25.

FAN Rechaza Acusaciones de Democracia Cristiana

Ante el pueblo salvadoreño, nuestro único juez, rechazamos cualquier insinuación de culpabilidad en los hechos criminales del 22 de enero, afirman dirigentes del Frente Amplio Nacional, FAN.

En conferencia informativa celebrada ayer, la organización agradece, a nombre del verdadero pueblo salvadoreño, cualquier investigación profesional e imparcial tendiente a descubrir a los culpables de los lamentables incidentes en cuestión, y de cualquiera otro de los actos delictivos que han venido plagando a la sociedad en los últimos años.

Asimismo, califican como injuriosa la publicación del Partido Demócrata Cristiano del 26 de enero, en la cual insinúan responsabilizar al Frente Amplio Nacional de los crímenes del 22 de enero en la Plaza Barrios.

En la conferencia estuvieron presentes el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, José Ricardo Paredes, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y María Enriqueta Palomo de Méndez.

SIGNIFICADO DE CONTRAREVOLUCIONARIO

Con todo, los dirigentes del FAN piden de la que llaman "ol-

—Favor pase a la página 11.



REFUTAN CARGOS. — Los miembros del Consejo Directivo del Frente Amplio Nacionalista, FAN, refutaron ayer en conferencia informativa las insinuaciones de culpabilidad que la Democracia Cristiana les formula en relación a los incidentes del 22 de enero. Asimismo, los dirigentes del FAN emplazaron a que la Democracia Cristiana, a la que califican como "oligarquía pedecista", a que les defina el significado de "Contrarevolucionarios", "Derecha", "Ultraderecha" y, además, de que se les diga cuáles son los "actos contrarevolucionarios" de que se les acusa. Informan, de Izq. a Der., Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, José Ricardo Paredes, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y María Enriqueta Palomo de Méndez.